07VUN 97DV MY 9 39391 YN

P2V, NNY D722 NNNY IV NNTDT DIV DIVRLODN YAV ,MPYN NNT PN NYOY
.NM9IN NHYIH DN D771PNA NOTI NNID NSPNN MDYV DIWN

NN DY NPINVP ONY WIAPI ,TINDNO0N MIPYN NN ) DRV MPYN NN 0,70
INDN 199N NN NID -MPY

M ,NNN9IN DIYOY 190NN N7Y DN DN ,MIVN NNT 12307 DY avINHnn DY
DRNNAY (NN NN NN RID) MY NN DY MINLP D31 DIIYD OXNN OOPIVN
L0722 NNV HY DIVXLD D2 MIYNN YD

NINYN MNINA DI PNINT MYPYN 9.1

ANNAINIY 1.1

1.4559-5y ,07PNYN 36 N2 NNPD DY NYSINND MOYD DN NYYI MY NNT 222590 2WN
21 20.58% -1 22 .N.2 - INNDNN DN .ANDY D) MYV ¥IY 2 G0N TRdNY vy
Mnonvn

WY 22.75 DY Y8INND NIYN DD O79Y NAVINGD WY MDY D00 MYY 28PN NOWHY ONNNA

:WTINY DYPWA NI NIPD MOY

[(wrw 1.45 X (1 217.40 + 395.20m X 20.58%)X24/22.75) + 184.01m] X /91N 36 +(Www 2 X I 631.63)

= 40,859
;MY NN DD VI PP
m 345.76
100 X . = 0.85% 1190
40,859
m 2,065.31
100 X —_— = 0.00% 90 Y1O
40,859
m1,258.24
100 X - = 3.08% DOYTN NTIYN INIDV
w 40,859
m 969.43
100 X e = 2.37% 9P NR TN DOYINI DWNN ORNND
40,859
mw 1,082.79
100 X —_— = 2.65% YN Y
™ 40,859
w73.07
100 X I = 0.18% NOYY
w 40,859
mw 147.90
100 X - = 0.36% MNN
40,859
m 252.65
100 X —— = 0.62% YNI2N TIPN I
40,859
m 30.70
100 X I = 0.08% DYV NYPY
40,859
10.19% 219
991393991 NHNPYN MIIYN
100 - 10.19% = s9.810 7 N ALY MU I

M99 NYY
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100

NDNI NNN99 1.2

Y9-5y ,0>TNION 36 N NNPD DY NYXINN MDYD DN NWYI MTPYN NN 12290 2N
ML MYYN ,DNNNAY NN NPORLNIO PPN YWY 1 ,TNONY NPORLNNY W'Y 1.45
NIYNI MNDON DI MYV 199D) ,q0NA AON MYVN MY2NN ANNDND MDD MYV
20.58% -y 22 .N.2 - NININN D299 (WY 34 /mNdD 12 YW 2N »aY) NNoD Wy 2.83 - Hnn

DMonvn 5mnd

WY 38.75 DY yXINND NIWN YDA 79Y NAVINGD WIUN MDY D700 MYV 28PN NPYWHY ORNNA
(V7Y 40 NDY)

WTINY DYPYA NI NNPD MbY

412.71 + m 323.43 X 20.58%)X40/38.75) + 187.09m] X /51 36 +(wrw 2.834 1)
[(wrw 1.45 X (1
X m494.73+ [((w'w 1.45 X 19N 36 +w'w 1)/w7Y 24) X W'Y 16] X 494.73m
=m 52,003

: MPYN NN 123990 VI PNY

mw 345.76
= 0.66% 90
mw 52,003
m1,258.24
EEEEEE— = 2.42% DOYTN NTAYN INIDV
m 52,003
mw 969.43
E— = 1.86% 91PN TN YN 1IWNN DNNN
m 52,003
mw1,413.52
—_— = 2.72% DN YV
m 52,003
m73.07
= 0.14% NOYY
mw 52,003
mw 147.90
= 0.28% NN
m 52,003
mw 329.82
- = 0.63% NI2N TN I
m 52,003
m 30.70
- = 0.06% DOPVNPY
m 52,003
8.77% 20t
9913939 939989 £
8.77% _ 91.23% SDI13939N HNINYN MU HRY

NI D194



100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

NONNIVN NMNHIN DITNIVNY MIPYN NNY .2

9999 XYY 2.1

Y9-Hy ,0YTION 36 N NNPD HY NYNINN MDYD DN NYYI MY NN XD 1IWN
9103 20.58% ,22 N.2 -NXMN 91919 .NNDY DI MYV WY 2 Q0N Tndnd vy 1.92

NONYN YIPY MNINYN

AUPY 22,75 DY YN NN D02 O7AY NAVINKD YYD MDY 920 NIYY 2PN NNYD DONNNA

:WTINY DYPWA NI NP MYY

[(wrw1.92 X (r517.40 + 395.20m X20.58%)X24/22.75)+ 203.11] X /51 36 +
v 2 X 631.63m = 52,233

1.75 vwx631.63

11.33%

W 52,233

W 764.10
m 52,233

W 345.76
W 52,233

w 839.24
m 52,233

w 839.24
W 52,233

i 440.61
m 52,233

w 1,082.79

W 52,233

W 73.07
m 52,233

W 147.90
W 52,233

m252.65
m 52,233

m 30.70
W 52,233

: MPWN NHNT 22599 VI PND

2.12%

1.46%

0.66%

1.61%

1.61%

0.84%

2.07%

0.14%

0.28%

0.48%

0.06%

11.33%

88.67%

MNITO ,NININ ,2IO0 NI MYV
(v 1.75) MT1aym

mTaym Ty

1190

DOYTN NTIYN ONIDV
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9P NN THY LIV WM DRNN

391N XY
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mNX

NN TIPN I
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199199 XYY 519139900
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100

Y9-5y ,0>TNION 36 N NNPD DY NYXINN MDYD DN NWYI MTPYN NN 12290 2N
MOMN MYYN MMV MYWN ,ONRNNDY NN NPHNLNIY PPON Y'Y 1, TNIOND vy 1.92
V7Y 2.83 - HN)NN NIWNI MDON 511N MYY 1Y Q0N IO MYYN MYaANn IRMNN
1P MNONYN D) 20.58% ,22 N.2 -NNNN D99 (VY 34 /mndD 12 DY 2N »ad) Nnod

Dmonvn

WY 38.75 DY YXINN NIWN YDA 7AY NAVINGD WIUN MDY D701 MYV 28PN NPYWHY ORNNA
(V7Y 40 NDY)

WTINY DYPYA NI NNPD MbY

[(Www1.92 X(m412.71 +m 323.43 X 20.58%)X40/38.75)+ 206.19m1] X /9N 36 +(1+
vy 2.83) X 494.73m +[(( ww 1.92 X 9N 36 + wrw 1) 7wy 24 ) X vy 16] X 494.7 31
= 66,642y

: MPWN NHNT 22599 VI PND

X (1.75+41.75/24%16 wv)X494.73 ry 2 1700 MNITO, NI LDV 11D MYV
= . 0

m 66,642 (v7v 1.75) MTaym
m 764.10

X —_— = 1.15% MTAYN) TN
66,642
v 345.76

X E— = 0.52% 1190
66,642
w 839.24

X = 1.26% DOYTH NTAVN NIV
66,642
m 839.24

X = 1.26% MDDV NTAYN INIDV
m 66,642
m 440.61

X —_— = 0.66% 9P NN TN DYDY 2IWNHD DXNN
66,642
m1,413.52

X EEE— = 2.12% NPNNYY
66,642

mw73.07

X —_— = 0.11% NOYY
mw 66,642
m 147.90

X —_— = 0.22% MNN
66,642
m 329.82

X —_— = 0.49% YN2N TIPN I
66,642

w 30.70

X - = 0.05% DYYV NPH
66,642

10.01% 5'nv

HINI0N MPYN INH
NN N9 101NN

- 10.01% = 89.99%



